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Klasa: 011-01/20-01                                                                   
Ur.broj: 2181/01-244/20-01-096
VISOKA ŠKOLA ZA INSPEKCIJSKI I KADROVSKI MENADŽMENT
dana 1. lipnja 2020. raspisuje

NATJEČAJ

za mobilnost studenata u svrhu obavljanja stručne prakse u okviru Erasmus+ programa u akademskoj godini 2020./2021. - Crna Gora
OPĆI DIO
Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment (u daljnjem tekstu Visoka škola) kao nositelj Erasmus povelje za visoko obrazovanje broj: 270675-EPP-1-2016-1-HR-EPPKA3-ECHE i Erasmus ID Code HR SPLIT04 ostvaruje pravo na sudjelovanje u Erasmus+ programu te raspisuje Natječaj za mobilnost u svrhu odrađivanja Erasmus+ stručne prakse u sklopu Projekta broj: 2019-1-HR01-KA103-060671 (u daljnjem tekstu Natječaj).

VAŽEĆE RAZDOBLJE I TRAJANJE MOBILNOSTI
Studentska mobilnost za stručnu praksu može se ostvariti u trajanju od puna 2 do najviše 12 mjeseci. Sve mobilnosti u okviru programa Erasmus+ u akademskoj godini 2020./2021. prema ovom Natječaju mogu se ostvariti od objave Odluke do 31.7.2021.
MOGUĆNOST PRIJAVE

Na Natječaj se mogu prijaviti svi studenti Visoke škole koji su u trenutku odlaska na mobilnost (u akademskoj godini 2020./2021.) upisani u najmanje prvu godinu preddiplomskog stručnog studija.

Na Natječaj se mogu prijaviti i izvanredni studenti, kao i studenti koji će uskoro diplomirati a praksu žele iskoristiti najdulje do 12 mjeseci nakon diplome (obvezna prijava u statusu studenta).

Na Natječaj se mogu prijaviti studenti čiji je prosjek ocjena u prethodnoj akademskoj godini bio najmanje 3,00 (ako je prosjek niži, potrebno je dostaviti dvije preporuke profesora).
STUDENTI S POSEBNIM POTREBAMA

Osoba s posebnim potrebama je student ili član osoblja čije fizičke, mentalne ili zdravstvene okolnosti zahtijevaju dodatnu financijsku potporu. Ukoliko osoba s posebnim potrebama zadovolji natječajne uvjete za odlazak na mobilnost, ima pravo zatražiti dodatnu financijsku potporu. Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment supotpisuje prijavu kandidata za dodatnu potporu i šalje AMPEU-u Prijavni obrazac za dodatnu potporu za osobe s posebnim potrebama koji je dostupan u Vezanim dokumentima Natječaja. 

Rok prijave je 28. 8. 2020.
STUDENTI SLABIJEG SOCIOEKONOMSKOG STATUSA

Studenti slabijeg socioekonomskog statusa imaju mogućnost dobiti dodatna financijska sredstva za odlazak na mobilnost.  

Uvjeti za dodjelu dodatne mjesečne studentske potpore studentima slabijega socioekonomskog statusa u iznosu od 200 EUR mjesečno za ak. god. 2020./2021. su sljedeći:

- prosječni mjesečni prihodi po članu zajedničkog kućanstva ne prelaze 65% proračunske osnovice (2.161,90 kuna) koja se utvrđuje svake godine odgovarajućim propisom. Kao dokaz potrebno je dostaviti potvrdu nadležne porezne uprave za sve članove zajedničkog kućanstva za 2018. godinu. Za članove zajedničkog kućanstva koji su u mirovini ili su korisnici obiteljske mirovine potrebno je priložiti, osim potvrde nadležne porezne uprave, i potvrdu nadležne ustanove za mirovinsko osiguranje o visini isplaćene mirovine za 2018. godinu.

- popunjena Izjava o članovima zajedničkog kućanstva (pod zajedničkim kućanstvom podrazumijeva se obiteljska ili druga zajednica osoba koje zajedno žive na istoj adresi prebivališta i podmiruju troškove života bez obzira na srodstvo). 

Pri odabiru studenata koji zadovoljavaju kriterije za dodatnu potporu za studente slabijeg socioekonomskog statusa, u izračun prosječnog mjesečnog prihoda po članu zajedničkog kućanstva uračunava se i oporezivi i neoporezivi dohodak (prihod).

ŠKOLARINA I STATUS STUDENTA

Studenti ostaju upisani na Visokoj školi za vrijeme trajanja mobilnosti i dužni su nastaviti plaćati školarinu kao i ispuniti sve ostale obveze vezane za ovjeru i upis semestra.

DVOSTRUKO FINANCIRANJE

Studenti ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu programa Erasmus+ ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran iz sredstava koja potječu iz Europske unije.

Pod dvostrukim financiranjem ne smatraju se nacionalne, lokalne ili druge stipendije koje se inače dodjeljuju studentima za redovan studij na matičnoj visokoškolskoj ustanovi.
STUDENTI BEZ FINANCIJSKE POTPORE (ZERO-GRANT STUDENTS)

Studenti koji se prijave na Natječaj i koji udovoljavaju svim uvjetima ali ne postoje dostatna sredstva za financiranje njihove mobilnosti, na mobilnost mogu ići o vlastitom trošku uz status studenta na mobilnosti, tzv. zero-grant students. Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na studente koji imaju potporu. 

NATJEČAJNA DOKUMENTACIJA

Studenti koji se prijavljuju na Natječaj dužni su pratiti sljedeće korake:

1. Javiti se Erasmus koordinatoru na matičnoj ustanovi (popis u vezanim dokumentima Natječaja) radi utvrđivanja kvalitete prijave i usklađenosti planiranih aktivnosti prakse s ishodima učenja studijskog programa.

2. Visoka škola studentu izdaje potvrdu o usklađenosti planiranih aktivnosti prakse s ishodima učenja studijskog programa, a što je uvjet za valjanu prijavu na Natječaj.
3. Kako bi potvrdu izdala, Visokoj školi na uvid se dostavlja sljedeća dokumentacija:

3.1 Prijavni obrazac za akademsku godinu 2019./2020. (elektronski ispuniti i potpisati)

3.2 Letter of Confirmation) potpisan od strane prihvatne ustanove (Potvrda prihvatne ustanove o spremnosti na prihvat studenta (datum početka prakse najranije 1 mjesec od dana podnošenja prijave), scan prihvatljiv
3.3 Životopis na engleskom jeziku (na Europass c.v. obrascu na engleskom jeziku; u vezanim dokumentima Natječaja)

3.4 Prijepis dosadašnjih ocjena i ostvarenih ECTS bodova ovjeren u referadi Visoke škole na hrvatskom jeziku

3.5 Pismo motivacije na engleskom jeziku (do 300 riječi), vlastoručno potpisano

3.6 Privola za objavu/slanje osobnih podataka

3.7 Dokaz o znanju stranog jezika (potvrda škole stranih jezika ukoliko je student posjeduje ili potvrda koja je razvidna iz prijepisa ocjena). 

Prijava na Natječaj predaje se na adresu:

Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment, Ured za međunarodnu suradnju, 

Zrinsko Frankopanska 209, 21 000 Split, II. kat soba 69

ili preporučenom poštom poslati na adresu:  

 Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment,

 Zrinsko Frankopanska 209, 21 000 Split

s naznakom za ''Natječaj za mobilnost studenata u okviru programa Erasmus+ u svrhu stručne prakse u akademskoj godini 2020./2021.''

Natječaj je otvoren do isteka sredstava.

Lista odabranih kandidata objavljivat će se mjesečno. Po isteku raspoloživih sredstava, formirat će se lista čekanja.

VEZANI DOKUMENTI NATJEČAJA
1. Prijavni obrazac

2. Prijavni obrazac za osobe s posebnim potrebama (za studente koji se nalaze u ovoj     

    kategoriji)

3. Letter of Confirmation

4. Europass CV

5. Potvrda o usklađenosti stručne prakse s ishodima učenja

6. Privola za objavu/slanje osobnih podataka
7. Learning Agreement for Traineeship

8. Statement of Host Institution

9. Transcript of Work

10. Learning Agreement for Traineeship - After mobility dio

12. Erasmus+ Programme Guide
13. Često postavljana pitanja Erasmus+

POSTUPAK ODABIRA STUDENATA

Prijave idu u proceduru rješavanja prema redoslijedu zaprimanja prijava (first come, first served). 

Odabir studenata će vršiti Povjerenstvo za provođenje postupka odabira kandidata Visoke škole za Erasmus+ mobilnost donošenjem Odluke o odabiru studenata. 

Nakon utvrđivanja potpunosti dokumentacije, osnovni kriterij je da će prioritet imati studenti koji još nisu odlazili na mobilnost za vrijeme studija, potom akademski uspjeh, znanje stranog jezika kao i ocjena pisma motivacije.  

Svi kandidati bit će obaviješteni o rezultatima Natječaja te će im biti omogućen uvid u popis kandidata koji su odabrani, na listi čekanja i/ili odbijeni. Popisi odabranih i odbijenih kandidata, kao i liste čekanja bit će objavljene na mrežnim stranicama Visoke škole.

Odabrani studenti prije odlaska vrše online provjeru znanja stranog jezika – radnog jezika tvrtke/institucije u koju odlaze (online alat Europske Komisije; detaljne informacije student prima nakon odabira; rezultat provjere ne utječe na odobrenu mobilnost i odlazak).

Visoka škola obavijestit će odabrane kandidate o daljnjim koracima za provedbu prakse.
POSTUPAK ŽALBE
Protiv Odluke o odabiru kandidata može se podnijeti žalba Povjerenstvu u roku 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Visoke škole. Žalba se podnosi u pisanom obliku preporučenom poštom ili osobno studentskoj službi Visoke škole na adresi Zrinsko Frankopanska 209, 21000 Split, radnim danom od 8.00 do 15.00 sati. O žalbi odlučuje isto Povjerenstvo u roku 8 dana od podnošenja žalbe donošenjem Odluke o žalbi.

OSTALO
Prijavom na ovaj natječaj studenti potvrđuju da su suglasni da se njihovi podaci vezani uz prijavu na Natječaj mogu objaviti uz Odluku i popis odobrenih mobilnosti te koristiti za potrebe organizacije studijske mobilnosti.
Za sve dodatne informacije obratiti se:

Uredu za međunarodnu suradnju,

Zrinsko Frankopanska 209, 21 000 Split

dekan@vsikmp.hr, Tel: 021/ 645 375
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